

**Resolución del Ente Público Gestor de Infraestructuras Ferroviarias por la que se anuncia corrección de errores en la Resolución de 1 de junio de 1998 referente al concurso de las obras del proyecto de la línea de alta velocidad Madrid-Zaragoza-Barcelona-frontera francesa. Tramo Madrid-Zaragoza, subtramo XII-b (expediente ON 08/98).**

Corrección de errores de la Resolución arriba indicada, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de fecha 4 de junio de 1998, número 133:

Donde dice: «5. Exhibición de documentos. B) Solicitud de documentos: Hasta el día 1 de julio de 1998», debe decir: «B) Solicitud de documentos: Hasta el día 9 de julio de 1998».

Donde dice: «6. Presentación de proposiciones: (...) hasta las doce horas del día 6 de julio de 1998», debe decir: «(...) hasta las doce horas del día 17 de julio de 1998».

Donde dice: «7. Apertura de proposiciones: Tendrá lugar en acto público el día 17 de julio de 1998», debe decir: «7. Apertura de proposiciones: Tendrá lugar en acto público el día 28 de julio de 1998, a las diez treinta horas (...)».

Donde dice: «11. Clasificación de los contratistas: A-2-F, B-3-F, D-5-F y K-2-F», debe decir: «11. Clasificación de los contratistas: A-2-F, B-3-F, D-5-F y K-2-E».

Madrid, 11 de junio de 1998.—El Presidente del Ente Público Gestor de Infraestructuras Ferroviarias (Resolución de 9 de mayo de 1997, «Boletín Oficial del Estado» del 13), Albert Vilalta González.—31.710.

**Resolución de la Sociedad Estatal de Salvamento y Seguridad Marítima por la que se señala nueva fecha de celebración del acto público de apertura de las proposiciones presentadas a los concursos: «Asistencia para el desarrollo multimedia de los cursos reglados de lucha contra incendios y supervivencia en la mar», expediente J98.03, y «Suministro de diez trajes de protección personal contra los agentes químicos», expediente J98.01.**

La Sociedad Estatal de Salvamento y Seguridad Marítima comunica a los señores licitadores que motivos ajenos a la misma han obligado a posponer la fecha del acto público para la apertura de las ofertas de los concursos señalados y que había sido señalada en publicación del «Boletín Oficial del Estado» número 111, de 9 de mayo de 1998.

a) Apertura de proposiciones; nueva fecha: Tendrá lugar en acto público el día 23 de junio de 1998, a las trece horas, en la sala de juntas del Centro de Seguridad Marítima Integral «Jovellanos», Veranes-Gijón (Asturias).

Madrid, 11 de junio de 1998.—El Director, Emilio Martín Bauzá.—31.628.

**Resolución de la Subdirección General de Tecnologías y Sistemas de la Información por la que se anuncia la contratación del mantenimiento de los Sistemas Medios Digital para el tratamiento de la información del Ministerio de Fomento.**

1. Entidad adjudicadora:

a) Organismo: Subdirección General de Tecnologías y Sistemas de la Información.

b) Dependencia que tramita el expediente: Subdirección General de Tecnologías y Sistemas de la Información.

c) Número de expediente: 2/98.

2. Objeto del contrato:

a) Descripción: Mantenimiento de los Sistemas Medios Digital para el tratamiento de la información del Ministerio de Fomento.

b) Plazo de ejecución: Doce meses.

c) Lugar y plazo de entrega de ofertas: Subdirección General de Tecnologías y Sistemas de la Información, paseo de la Castellana, número 67, quinta planta, despacho B-527.

e) Admisión de variantes: Sí.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

a) Tramitación: Urgente.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación: Importe total: 12.000.000 de pesetas.

5. Garantía provisional: 240.000 pesetas.

6. Obtención de documentación e información:

a) Entidad: Subdirección General de Tecnologías y Sistemas de la Información. Ministerio de Fomento.

b) Domicilio: Paseo de la Castellana, número 67, quinta planta, despacho B-527.

c) Localidad: Madrid.

d) Teléfono: 597 74 00.

e) Telefax: 597 85 46.

7. Presentación de ofertas:

a) Fecha y hora límite: 26 de junio de 1998, hasta las trece horas.

b) Documentación: Se presentarán en tres sobres cerrados y en la forma que se indica en la cláusula IV del pliego de cláusulas administrativas.

c) Lugar: Subdirección General de Tecnologías y Sistemas de la Información, planta quinta, despacho B-527, Ministerio de Fomento.

8. Apertura de ofertas:

a) Entidad: Sala de proyecciones (planta primera) del Ministerio de Fomento.

b) Domicilio: Paseo de la Castellana, número 67.

c) Localidad: Madrid.

d) Fecha: 2 de julio de 1998.

e) Hora: Doce treinta.

10. Gastos de anuncio: Los anuncios serán por cuenta del adjudicatario.

Madrid, 10 de junio de 1998.—El Subdirector general, Manuel González Gómez.—31.733.

## MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y CULTURA

**Resolución de la Dirección General de Personal y Servicios por la que se anuncia concurso para la contratación del servicio de personalización de 10.000 títulos universitarios, superiores y de posgrado, y 9.000 diplomas de español como lengua extranjera, para el año 1998.**

1. Entidad adjudicadora:

Organismo: Ministerio de Educación y Cultura. Dependencia que tramita el expediente: Dirección General de Personal y Servicios.

2. Objeto del contrato:

Descripción: Servicio antes indicado.

Plazo de ejecución: Según punto 3 del pliego de cláusulas administrativas.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

Tramitación: Ordinaria.

Procedimiento: Abierto.

Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación: Importe total, 12.575.000 pesetas.

5. Garantía provisional: Importe, 2 por 100 del lote o lotes.

6. Obtención de documentación e información:

Entidad: Ministerio de Educación y Cultura.

Domicilio: Plaza del Rey, 1, tercera planta. Mesa de Contratación.

Localidad y código postal: Madrid, 28071.

Teléfono: 91 701 70 87.

Telefax: 91 523 01 66.

Fecha límite de obtención de documentos e información: 9 de julio de 1998.

7. Requisitos específicos del contratista:

Solvencia técnica y financiera: Ver punto 9.3.2 del pliego de cláusulas administrativas.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

Fecha límite de presentación: 9 de julio de 1998, a las dieciocho horas.

Documentación a presentar: Según pliego de cláusulas administrativas.

Lugar de presentación: En el Registro General del Ministerio de Educación y Cultura, Secretaría de Estado de Cultura (plaza del Rey, 1), de nueve a catorce y de dieciséis a dieciocho horas, todos los días laborables excepto sábados, que finalizará a las catorce horas, o bien según lo dispuesto en el artículo 100 del Reglamento General de Contratación del Estado.

Admisión de variantes: No.

9. Apertura de ofertas:

Entidad: Ministerio de Educación y Cultura.

Domicilio: Plaza del Rey, 1, segunda planta, 28004 Madrid.

Fecha: Día 15 de julio de 1998, a las diez quince horas.

10. Otras informaciones:

Comunicación: La notificación de la adjudicación definitiva se llevará a cabo mediante la publicación en el tablón de anuncios del Departamento destinado al efecto.

11. Gastos de anuncios: Por cuenta del adjudicatario.

Madrid, 12 de junio de 1998.—La Directora general.—31.731.

**Resolución del Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC) mediante la cual se anuncia un concurso público para adjudicar, por procedimiento abierto, los contratos que se indican.**

Suministro e instalación de un analizador automático de nitrógeno/proteína para el Instituto del Frio.

Precio tipo de licitación: 11.168.480 pesetas.

Garantía provisional: 223.369 pesetas.

Plazo de ejecución: Dos meses.

Suministro e instalación de un secuenciador automático de ADN para el Instituto de Investigaciones Biomédicas.

Precio tipo de licitación: 17.505.200 pesetas.

Garantía provisional: 350.104 pesetas.

Plazo de ejecución: Dos meses.

Suministro e instalación de una caja seca de atmósfera controlada de cuatro guantes con sensor de humedad e informatizada para el Instituto de Ciencia y Tecnología de Polímeros.

Precio tipo de licitación: 6.148.000 pesetas.

Garantía provisional: 122.960 pesetas.

Plazo de ejecución: Dos meses.